
Na oblohe talentov žiaria nové Hviezdy Prešova

Mesto Prešov zorganizovalo v poradí už 17. ročník projektu Hviezdy Prešova, vďaka ktorému odmenilo
žiakov prešovských základných škôl, ktorí robia radosť nielen svojim rodičom, ale vďaka mimoriadnym
schopnostiam a výsledkom výborne reprezentujú aj svoju školu a mesto Prešov.Návrhy boli posudzované v
 troch kategóriách: umenie, šport a vedomosti. Primátor mesta Prešov František Oľha prijal na radnici nielen
všetkých troch víťazov jednotlivých kategórií, ale aj žiakov, ktorí sa umiestnili na druhom a treťom
mieste.V kategórii Umenie zvíťazila siedmačka zo Základnej školy na Kúpeľnej ulici v Prešove –  Alexandra
Tancošová. Na celoštátnych súťažiach Literárna Senica Laca Novomeského, Slovo 2024 a Dúha 2024 sa so
svojimi originálnymi poviedkami umiestnila na 1. mieste. Zo súťaží Gorazdov literárny Prešov a Literárny
Kežmarok si odniesla 3. miesto. Zapája sa aj do výtvarných súťaží, súťaží v tvorbe komiksov. Zvláda všetky
výtvarné techniky. Alexandra sa aktívne venuje aj rýchlokorčuľovaniu a okrem toho, že píše a kreslí, má
výborné výsledky zo všetkých predmetov.V kategórii Umenie sa na druhom mieste umiestnila Veronika
Oboňová, žiačka 9.C na ZŠ Kúpeľná. Tretie miesto v tejto kategórii si odniesla Olívia Voľanská z 9.E ZŠ

Československej armády. V kategórii Šport triumfovala Lilien Lenhardtová, štvrtáčka zo Základnej školy na
ulici Bajkalská v Prešove. Jej parketou je bojové umenie TAEKWON-DO. Dosahuje vynikajúce výsledky na
domácich súťažiach. Je trojnásobná vicemajsterka Slovenskej republiky v špeciálnych technikách, teste sily
a súborných cvičeniach za staršie žiačky. Získala pohár za najúspešnejšiu staršiu žiačku celej ligy PONTE za
všetky 3 kolá. Umiestňuje sa na prvých priečkach súťaží slovenského pohára. Trénuje v športovom klube
Taekwon-Do DELTA Veľký Šariš. Vyniká rýchlosťou, technickou presnosťou a stratégiou, čím sa stala
vzorom pre ďalších mladých taekwondistov. Medzi najlepších športovcov sa zaradila aj Soňa Bdžochová z
9.C ZŠ Československej armády, ktorá získala v kategórii Šport 2. miesto a Tilly Mindašová zo 4.A
Súkromnej ZŠ DSA, ktorá obsadila bronzovú priečku. V kategórii vedomosti zvíťazil deviatak zo Základnej
školy Kúpeľná v Prešove Richard Velgos. V celoštátnom kole olympiády zo slovenského jazyka a literatúry
sa umiestnil na 4. mieste. V okresnom kole Biologickej olympiády získal 1. miesto, v Chemickej olympiáde
a v súťaži YPSILON – slovina je hra sa umiestnil medzi najlepšími. Výnimočné výsledky dosahuje aj
v olympiádach a súťažiach na miestnej, regionálnej i krajskej úrovni, a to v geografii, v cudzích jazykoch,
v matematike. Vo voľnom čase sa venuje dramatickému umeniu v ZUŠ DAMA, kde rozvíja svoje herecké,
rečové a prezentačné schopnosti. Aktívne prispieva aj do školského časopisu SURFER, vedie reportáže
v školskej televízii K2 a s obľubou sa venuje recitácii. V kategórii Vedomosti obsadila striebornú
priečku Sofia Joščáková z 9.A ZŠ Važeckej a tretie miesto získal Alex Leferovič tiež z 9.A ZŠ

Važeckej.Všetkým oceneným srdečne blahoželáme.


